

<b>PON</b> <b>12.2.</b>	Grgur II	<b>18:00</b>	Ana, August Vdović, ob. Koprivnjak, Jakoplić, Vnučec, Zemljić * Zvonko, Đurđa Krklec * o. Vjenceslav Mihe- tec, mons. Branko Ivanjko, mons. Vinko Gregur, vlč. Franjo Špiljak * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter * na nakanu Božanskom Srcu Isusovu i Bezgrešnom Srcu Marijinu za zdravlje <b>MOGUĆNOST PRIMANJA BOLESNIČKOG POMAZANJA</b>
<b>UTO</b> <b>13.2.</b>	Katarina Ricci	<b>18:00</b>	Ivica, Danica, Mirjana Leskovar gd * Josip Čuček * Zvonimir Storjak, ob. Šlogar, Ivan, Stanko, Viktorija, Marija Majer, Pripčić Paula
<b>SRI</b> <b>14.2.</b>	<b>PEPELNIC</b> <b>Čista Srijeda</b>  <b>Post i nemrs</b>	<b>8:00</b>	Aleksandrina, Stjepan Ovčar, duše u čistilištu *
		<b>18:00</b>	Valent, ob. Večerić, Milica, Toni Krizmanić, Dragica, Štefanija Škreblin * Anica Horvat * Ivanka Hostić, Štefanija Ptičar * Danica Kolenko
<b>ČET</b> <b>15.2.</b>	Onezim	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> Dragica, Milan Živičnjak * Stjepan Kolar, Neno Krsnik * Ivica, Milan Hrestak
<b>PET</b> <b>16.2.</b>	Samuel	<b>15:00</b>	<b>KRIŽNI PUT I SVETA MISA:</b> vlč. Josip Belavić
		<b>18:00</b>	Stjepan Kos gd * Marija Svečnjak gd * Tanja Dumić * ob. Petecin i Gorup * Dominik gd, Štefanija, Milan Herak, Marija, Ivan Hršak
<b>SUB</b> <b>17.2.</b>	Flavije	<b>18:00</b>	August Krušlin * Marijan Mišak
<b>NED</b> <b>18.2.</b>  <b>1. KOR. NED.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Marija Sinković
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Ana gd, Zlatko Hršak, ob. Leskovar * Josipa, Ivan Šafranko * Kozjak Milan, Dominik Ivanjko * Dragutin, Sandika, Drago Ilijaš * Anica Horvat * Ivan, Božena, Ivica Gorup, Ankica, Josip, Miljenko Šimun * Slavko, Josipa Ilić * August, Slavko Burić, Josip, Marija, Benedikt, Rozalija Gusak
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Križni put</b> Marijan Živičnjak * Vinko, Drago gd, Velimir, Ivan, Ana Jug, Ivan, Milka, Janko Mikulić * Franjo i Božica Svečnjak * Ivan, Franjo, Ljubica Burić * Marija, August Živičnjak, Anđela, Mato Plahutar * Cvjeta Brvar * Ana Mlakar

**Pobožnost križnog puta: utorkom i nedjeljom u 17:30, petkom u 15:00 sati!**

**DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI**

**Krizma:** 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

**Prva sveta pričest:** nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 646/2024**  
**11.2.2024.**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**



## 6. NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku Mk 1,40-45

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

### Riječ Gospodnja.

**Uz evanđelje:** Ulomak Markova evanđelja opisuje Isusov susret s gubavcem, čovjekom kojega je židovsko vjersko društvo protjeralo u izolaciju, na rub egzistencije. Gubavost je u Isusovo vrijeme značila dvostruku nesreću. Prva se sastojala u samoj bolesti koja je uništavala čovjeka. Na njemu su se javljali čirevi, a nakon nekog vremena taj bi čovjek umro. A druga nesreća gubavosti je činjenica da su po Mojsijevu zakonu ti bolesnici bili izopćeni iz ljudskog društva. Još izdaleka morali su vikati da su nečisti, i nitko mu se nije smio približiti bliže od dva metra, a ako bi gubavac prešao tu granicu, bio bi kamenovan. Gubavac o kome priča evanđelist Marko prekršio je sve zakone da bi došao do Isusa u kojega je neograničeno vjerovao. Nije ni pomišljao na to da bi ga Isus potjerao kame-njem. Već je pao pred njega na koljena, a time i potvrdio da vjeruje u Božju ljubav i u Isusovu moć. To pokazuju i njegove riječi kojima se obraća Isusu, «Ako hoćeš, možeš me ozdraviti». Tolika je vjera pogodila Isusa te i on krši zakone. Pruža ruku, dotače se gubavca i kaže: «Hoću, očisti se!» Gubavac iz Evanđelja svjedoči i živi vjeru u Isusa Krista. Znao je da mu Bog daje volju za život i vjerovao je da mu Isus može pomoći. Znao je da ga drugi krivo sude i vjerovao je da u Isusu može naći svoga zagovornika. Zato je i prekršio norme koje su mu drugi postavili da bi se Isusu približio. Nema toga zakona koji čovjeku u potrebi može braniti da susretne svog Spasitelja. Isus ozdravlja i sve uključuje u svoju zajednicu. Za njega ne postoje nedodirljivi. To nas čudo otvara otajstvu Isusova spasenja. Jednostavni prikaz ozdravljenja gubavca ima duboko značenje: On nam navješta da je Isus sposoban ozdraviti čovjeka od gube srca: od grijeha, od sebičnosti koja isključuje i dijeli. U Isusovo vrijeme čak je i jedan gubavac mogao reći: "Konačno, eto nekoga tko me shvaća, tko se za me zauzima, tko me ljubi, tko mi ulijeva pouzdanje, tko ne bježi od mene, tko me ne odbacuje" Isus pruža ruku, jesmo li i mi sposobni isto to učiniti? Kod nas nema više

gubavaca, ali ako gledamo malo bolje, mnogo je ljudi izbačeno i izolirano: koliko ima isključenih, za kolike znamo reći da ih ne volimo, koliki su za nas mrtvi u našem srcu! oni kojima već dugo nismo rekli lijepu riječ, oni prema kojima smo usmjerili našu mržnju i odbacivanje, oni koje smo zauvijek zapečatili i odbacili, oni na čiji se račun šalimo, koje ponižavamo. Isus nije ukinuo Mojsijev propis glede gubavaca, znajući da je potreban. Baš naprotiv, društveni izopćenici često su Božji odabranici. Isus nije došao na svijet da nam da zdravlje nego spasenje. Nije li On postao jedan od nas da bi nas ozdravio i spasio? Nije li poradi nas postao " sličan gubavcu " uzimajući na sebe teret svih naših grijeha? Zbog toga zadobio je od Oca oprostjenje i ozdravljenje za sve nas. To očišćenje, taj čudesni lijek nudi svima nama preko sakramenata.

### **POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:**

**Emilija Filipčić r. Kužner:** rođ. 1.10.1939. u Hlevnici; suprug: + Rudiolf; stan: Cigrovec 28; umrla: 6.2.2024.; pokopana: 8.2.2024. u Pregradi. Ožalošćenju kćeri Slavici, sinovima Milanu, Branku i Nevenu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

**Marijan Živičnjak:** rođ. 9.1.1942. u Svedruži; supruga: + Dragica r. Hršak; stan: Svedruža; umro: 6.2.2024.; pokopan: 10.2.2024. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Josipu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.**

**U ponedjeljak, 12. veljače, za vrijeme večernje mise mogućnost je primanja bolesničkog pomazanja.**

**PEPELNICA-ČISTA SRIJEDA—14 veljače, zapovjedani post i nemrs. Za vrijeme misa je obred pepeljenja.**

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>SRI 14.2.</b>	<b>PEPELNICA</b>	<b>17:00</b>	na nakanu
<b>PET 16.2.</b>	Samuel	<b>16:30 17:00</b>	<b>KRIŽNI PUT SVETA MISA</b>
<b>NED 18.2.</b>	<b>1. KOR. NEDJELJA</b>	<b>9:30</b>	Ljubica Horvat gd (od sina Milana)

**Pobožnost križnog puta:**  
Petkom u 16:30 sati.

### **DATUMI KRIZME U KOSTELU**

**Krizma:** 19. svibnja 2024. u 11 sati.

**Prva sveta pričest u župi Kostel:** prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

**Vjeronauk za krizmanike:** subota u 9:00 sati.

### **VRIJEME KORIZME**

Sama riječ korizma dolazi od riječi četrdesetnica to jest traje četrdeset dana. U bibliji opisani su neki događaji koji traju četrdeset dana. Tako je padala kiša četrdeset dana u vrijeme općeg potopa. Mojsije je boravio četrdeset dana na Horebu, a Izraelci boravili četrdeset dana u pustinji. Za vrijeme proroka Noe bog daje vrijeme od četrdeset dana da se obrate stanovnici grada Ninive. U novom zavjetu Isus je boravio četrdeset dana u pustinji i četrdeseti dan poslije uskrsnuće uzašao je na nebo. ako zbrojimo dana od pepelnice do svetog vazmenog trodnevlja tada je to više od četrdeset dana pa stoga moramo i četrdeset korizmenih dana shvatiti kao simbolički broj kojim se želi naglasiti iskoristivo vrijeme pokore i obraćenja. **Korizma je obilježena postom i nemrsom i djelima milosrđa.**

Za vjernika post znači samo jednom u danu se najesti, a nemrs znači ne jesti meso. U Crkvi proglašena su dva posta: **na Čistu srijedu –Pepelnicu i na Veliki petak.** Prema odredbi crkve post obavezuje vjernike koji su navršili 18 godina i do započete 60 godine života. Crkvena odredba nemrsa obavezuje one koji su navršili 14, godinu života. Zakona posta su oslobođeni: trudnice, dojilje, bolesnici i oni radnici koji se bave teškim poslom (o tome odlučuje sam čovjek). Za nas vjernike je preporuka da svaki petak, a pogotovo korizmene petke držimo nemrs. Post i nemrs samo su nam pomoć da nastojimo promijeniti svoje možda krive navike ili načine života. U korizmenom vremenu važno je mijenjati sebe prema boljemu, to jest biti solidarniji, obazriviji prema drugim ljudima, Svakako potrebno je u korizmenom vremenu propitkivati naš način života- koliko doista živimo kao vjernici u odnosu prema bogu i bližnjima.

Neka nas riječi svetog Leona Velikog potaknu u istinskom proživljavanju Korizme: *"Prihvatimo, dakle, ovaj svečani post marljivom pobožnošću i budnom vjerom. Slavimo ga ne praznim uzdržavanjem od jela, što ga često savjetuje slabo zdravlje tijela ili bolest gramzljivosti, nego širokogrudnom plemenitošću. Bit našeg posta nije u samom uzdržavanju od hrane i ne koristi uskraćivati hranu tijelu, ako srce ne ostavi nepravde i ako se jezik ne uzdrži od pogrde. "*

Kao pobožnost, križni put je nastao u **srednjem vijeku**, od običaja da se hodočasti u Svetu Zemlju i **obilaze mjesta Isusove muke i smrti u Jeruzalemu**, a onda se to s vremenom proširilo svuda po svijetu, tako da su vjernici išli od postaje do postaje, razmatrajući pritom koju je žrtvu Krist podnio za spasenje svijeta. Danas je ukupno 14 postaja. U pobožnosti križnog puta prisjećamo se događaja iz Kristove muke od suđenja do smrti i polaganja u grob. Pobožnost se temelji na evanđeoskom opisu Kristove muke i smrti. Obično se križni put moli utorkom i petkom-dani kada smo vjernici pozvani na pokoru. Svaka nedjelja pa tako i korizmene nedjelje dani su Kristova uskrsnuća. U našoj župi molimo utorkom i petkom križni put. Nedjeljom je također data mogućnost pobožnosti križnog puta za one koji, u utorak i petak zbog obaveza i posla, nisu u mogućnosti sudjelovati u pobožnosti križnog puta.

### **ŽUPNI VJERONAUK—Pregrada**

#### **PRVOPRIČESNICI:**

Subota u 8:30—1. grupa  
Subota u 9:15—2. grupa

#### **KRIZMANICI:**

Utorak u 16:30—1. grupa  
Subota u 10:00—2. grupa